

UNIVERSITY OF
NOV 15 1974
LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009"

(七〇一號第卷六十卷紙聞新) Thursday 14 November 1974 Vol. 36 No. 107 Page

抨擊蘇美兩強 造成貨幣危機

(北京美聯社電) 中國今日抨擊蘇聯與美國兩國超級強國，對目前世界貨

幣危機，應負全部責任，又謂：此項困難與窘境却未見於真正社會主義之中國。

具有權威之中國共產黨喉舌「紅旗」雜誌，本期特於美蘇兩國元首將於本月廿三及廿四兩天，在蘇聯遠東軍港海參威舉行元首高峯會議前夕，作出上述之指摘。

該雜誌續稱：在國際市場上，美蘇兩國，極力迫使一般製成品價格上漲，而一面則迫使農產品及原料價格下降，藉以對發展中之落後國家威脅掠奪及剝削。

一面則迫使農產品及原料價格下降，藉以對發展中之落後國家威脅掠奪及剝削。

他們大舉製造軍火武器以牟利，成爲世界軍火武器販子，同時又在國際財經界及金融界呼風喚雨，操縱支配，其中一個超級強國壓制本國盧布，強使美蘇兩國盧布成爲國際貨幣，企圖控制其集竟大量輸出貨幣，引致發生國際金融貨幣之混亂，加強資本主義世界內部財經貨幣危機大範化。

另一超級強國爲欲平衡其國際收支，竟大量輸出貨幣，引致發生國際金融貨幣之混亂，加強資本主義世界內部財經貨幣危機大範化。

北京「紅旗」於海參威會議前刊專文
東南亞受兩季影響
世界米產情形不佳

【倫敦法新社電】據英國聯邦社報
世界最大的產米國中國，目前無法
確定米產情形及數量，但印度則減少百分之六，約六千二百萬噸，反而南北韓
或三，比上季均減八百萬噸之譜。

世畀米產之百份九十，均來自東南
亞一帶，但今年度將減少五百萬噸。

世界米產情形良好，料今年度出口可見
增加。

世畀米產之百份九十，均來自東南
亞一帶，但今年度將減少五百萬噸。

命大會上所作之宣佈，但總量仍將不及去年兩億兩千二百五十萬噸之數。

利希爾及利亞與美復交

（華盛頓美聯社電）美國奧利爾及

利希爾及利亞同時宣佈復邦父，阿係於一九六七年中東戰事，責莫祖以助以而宣

受政府迫害，而要求美政府准許「政治

庇護」繼續留美居住。

但申請申請不獲美國務院之同情，且已婉拒拒絕。

</div

雲高華市長德菲立士任期將於今年十二月屆滿。市府定於十一月二十日舉行選舉市長及市議會議員，並教育局，公園局兩局委員，雲高華為加國第三大城市，由於人事複雜，加以國際性通貨膨脹，經濟衰退之風潮動盪不寧所影響，政令措施方面面俱圓者殊屬不易，所幸兩年來市政在菲立士市長主持之下，對一般施政，都能循序就班，且以顧念民生為大前提，此其執政一項重要因素，況時代進步，日趨文明，吾人正需要一位具有民主作風之領導者，非立士便是希望的人選。

兩年來觀其勤勉親民，無官僚惡劣氣質，處處接近民眾，勤求民隱，尤眷念貧苦蒼弱，此從市區建設成績，及安老扶幼，濟弱安貧等政績，可以見微知著，過去兩年來重要建設，已完成大計者固多，而仍在進行中者更是不少，包括不少大廈樓宇，及公用事業建設，整個雲城各方面，尤其是衝繁地區，近年來已逐漸披上嶄新面貌，此又為眾所週知之事實。

T商業之逐年發展，社會福利與年俱增，使市民在安居樂業中，更能享受種種，照顧，其為促進地方繁榮，安定期，顯著政績，誠屬難能可貴，市民有感於心而表現衷誠擁戴，呼籲各界市民選菲立士市長連任，良非無因。

年來加國政府開放移民入境，每年數逾廿萬，所有新移民多集中居住於各大都市，尤其是雲城天氣良好，新移民多聚於此，是以人數激增，其中多為小商，自處難免，但非立士市長施政一如我國古代「青大」，採行恩威并用，強化警察力量維持治安，推動發展青年康樂，的是本末兼施之良好辦法。

吾人不必多費筆墨敘述市長菲立士之成績，對雲城文化教育，醫藥衛生，生產貿易，全面建設之猛進，使雲城在其繁榮之基礎上更進一步，凡此種種事實，不但全市民衆深切認識，就是加拿大聯邦政府，世各國人士同樣有深切認識而給予雲城更大之信心，對市長菲立士致以敬佩，雲城市民希望市長菲立士留任，俾得進展中之全面建設計劃，獲得提早完成及繼續發展之保證。

在市長忽言任滿，市民自然依捨，蕭規可以曹隨，但這些國家或地區陸續發展了紡織業，並逐步把輸出紡織品作為外匯收入的來源之一，但這些國家或地區所輸出的紡織品，大半都是銷往北美，西歐和日本等地的，現在歐美亞的紡織業都開始擴大的情況下，馬來西亞的紡織業廠商，

國際紡織品的產銷

世界紡織業的蕭條，也對東南亞有所影響，五年東南亞許多國家和地區陸續發展了紡織業，並逐步把輸出紡織品

作為外匯收入的來源之一，但這些國家

或地區所輸出的紡織品，大半都是銷往

北美，西歐和日本等地的，現在歐美亞

的紡織業都開始擴大的情況下，馬來西

亞的紡織業廠商，

在市長忽言任滿，市民自然依捨，蕭規可以曹隨，但這些國家或地區陸續發展了紡織業，並逐步把輸出紡織品

作為外匯收入的來源

